



Official Gazette

No. 21

XXXVI

No. 21

Published by Authority

Monday 25th April, 2011

No. 347 of 2011

CORRECTION

In S.I. 26 of 2011 published in the *Official Gazette No. 16* dated 28th March, 2011, the following error has been rectified:

The title should read "**Revenue Administration (Fees) Regulations, 2011.**"

In the Schedule, in item 9 the figure "**29**" to read "**20**".
